1. Resitev danasnje uganke je CAS.
2. Naloge, ki ste mi jih morali poslati do petka, ste reSevali dobro. Pregledala sem 17 nalog.

e Vsiste pravilno resili racun deljenja.

e Pri enacbah ste bili malo povrsni. Pozabili ste na preizkuse. Le nekateri.

e Definiciji pojmov sta bili pri nekaterih nenatancni.

e Ostalo BP.

e Vasi komentarji so bili zanimivi. Vidim, da vam je Sola na daljavo kar vsec. Pravite, da se v€asih ne
morete zbrati, da naj posljem resitve kasneje, naj dam vec u¢nih listov, da ne bo toliko pisanja... Se
bom potrudila, da bo $e naprej tako ©.

3. Resitve danasnjih nalog.

SLJ - Slavko Pregl POMLADNA TISCANJA

To besedilo uvrs¢amo med PROZO.

Opisi tisto jutro.
Jutro je bilo soncno, pticki so Civkali in na travnikih so se kopicile krtine.

Zakaj neki je Andrej raztresen?
Andrej je raztresen, saj o premisljuje o neCem novem, skritem, nenavadnem. Iz besedila ne
izvemo, kaj naj bi to bilo.

Kako to, da se ne neha opazovati v ogledalu?

V ogledalo se je gledal zato, ker je Zelel ugotoviti, kakSen je, ¢e se nasmehne, Ce pogleda
resno, Ce si pomezikne... To pa traja kar nekaj ¢asa. Verjetno je imel nek razlog, pa iz
besedila ne izvemo tega.

Zakaj ni obul blescecih ¢rnih Cevljev?
Cevljev ni obul, ker jih je hranil za kasneje, za kakino drugo, bolj pomembno stvar,
priloZznost.

Kdo sta njegova prijatelja?
Njegova prijatelja sta Pipi in Miha.

Kam so se odpravljali zvecer?
Zvecer so se najverjetneje odpravljali na zabavo ali pa v kino, saj so se zelo uredili. Odlomek
pa se ve tem delu zakljuci in lahko samo ugibam.

Kako je mama sprejela Andrejevo obnasanje?
Mamici je bilo hudo, saj je ugotovila, da Andrej odrasca in da ji ne pove vec vsega, hkrati pa
je bila ponosna, da ima takega fanta.



MAT — Resitve DU
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Zoja je 40 dvobarvnih
kroglic postavila v pet
vrst, v vsako po 8.
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Zoja je obrnila 1 vrsto
kroglic, % vseh kroglic.
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Zoja je obrnila 2 vrsti
kroglic,}z; vseh kroglic.

Zodao=16

Dopolni, kako se povecuje Stevilo oranznih kroglic, ¢e upostevamo, da Zoja vsakic¢

obrne vse kroglice v vrsti.
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Kako izraGunamo 5 od 40 kroglic?
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Stevilski izraz: 5 od 40 =

Izratunamo:40:5=8,2-8=16
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Uporabi link kocke in dolo¢i, koliko je:

"%

74

% od 14 kock
A1 e q

<("

% od 20 kock

1614 <45
5 =

Izracunaj dele celote. Pomagaj si s sliko.

% od 24 kock
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Resi besedilne naloge. Zapisi $tevilski izraz in izracunaj.

a) AnZe ima 36 sli¢ic. Na dveh devetinah vseh sli¢ic so narisane Zivali.
Koliko sli¢ic z Zivalmi ima AnZe? u
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b) V vrecki je 24 bombonov. Dve tretjini bombonov ima okus
po citrusih Koliko bombonov ima okus po§itrusih?
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Citrusi so limone, pomaranée,
mandarine, grenivke ...
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c) Milena ima v peresnici 20 flomastrov. Dve desetini njemh romastrov sta se posusili.
Koliko flomastrov se je posusilo?
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€) Knjiga ima 90 strani. Klemen je prebral Ze pet 3estin knjige. Koliko strani knjige je
prebral Klemen?
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30 15
- Stasa je v enem tednu prejela 30 telefonskih sporo¢il. Tri petine sporodil ji je poslala njena
najboljSa prijateljica Tina. Koliko sporo¢il ji je poslala Tina? Koliko spor%al so ji napisali drugi?
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